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Based on the information submitted and provided your present operat ions cont inue
unchanged or conform to those proposed in your application, you are exempt from
s t a t e f r a n c h i s e o r i n c o m e t a x u n d e r S e c t i o n 2 3 7 0 1 d , R e v e n u e a n d Ta x a t i o n C o d e .
Any change in operat ion, character or purpose of the organizat ion must be reported
i m m e d i a t e l y t o t h i s o f fi c e s o t h a t w e m a y d e t e r m i n e t h e e f f e c t o n y o u r e x e m p t
s t a t u s . A n y c h a n g e o f n a m e o r a d d r e s s a l s o m u s t b e r e p o r t e d .

You are required to file Form 199 (Exempt Organization Annual Information Return)
or Form 199B (Exempt Organization Annual Information Statement) on or before the
15th day of the 5th month (^+-1/2 months) after the close of your accounting period.
See annua l ins t ruc t ions w i th fo rms for requ i rements .

You are not requi red to fi le s tate f ranchise or income tax returns unless you have
income subject to the unrelated business income tax under Section 23731 of the Code.
In this event, you are required to file Form 109 (Exempt Organization Business
Income Tax Return) by the 15th day of the 3rd month ( 2- 1/2 months) after the
c l o s e o f y o u r a n n u a l a c c o u n t i n g p e r i o d .

Contributions made to you are deductible by donors as provided by Sections 17214
through 17216.2 and 24357 through 24359 of the Code, unless your purpose is test
i n g f o r P u b l i c S a f e t y .

I f t h e o r g a n i z a t i o n i s i n c o r p o r a t i n g , t h i s a p p r o v a l w i l l e x p i r e u n l e s s i n c o r p o r a t i o n
is completed wi th the Secretary of State wi th in 30 days.

Exemption from federal income or other taxes and other state taxes requires separate
a p p l i c a t i o n s .

^ **This exemption issued on the .: ".naiLioii L iccieral
exemp t i on v^ i l l be app l i ed f ox - o i i ; a co j - y o i l . i . t : Ti n : 1

M i m G i r o u d

S u p e r v i s o r
Exempt Orgsinizations

d e t e r m i n a t i o n l e t t e r i s f u r n i c h i c o t i i i : ; o i i i e t t .

{53 cc: Secretary of State (Corp.)
c c : R e g i s t r a r o f C h a r i t a b l e Tr u s i

c c : D u e n o w , B u r k e & S m i t h

FTB 4206 (11-75)


